
    

FreshTutor UG dein Anbieter für Intensivkurse  

+49(0)176 / 2481 1683    

info@freshtutor.de  

www.freshtutor.de      …für mehr Inhalte von uns 

Aufgabe 1 – Klammern auflösen  

a) 5(2+3) 

b) 10(8-2) 

c) 10(3 + 4𝑥) 

d) 10(5𝑎 + 10𝑐 + 3𝑥) 

e) 33(5𝑎 + 8𝑏) 

 

  

FreshTutor Tipp: Üben, Üben, Üben. 

Lösungen auf der nächsten Seite. ;-) 
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Lösung Aufgabe 1 – Klammern auflösen  

a) 5(2 + 3)  =  5 ∗ 2 +  5 ∗ 3 =  25 

b) 10(8 − 2) =  10 ∗ 8 − 10 ∗ 2 = 20 

c) 10(3 + 4𝑥) = 10 ∗ 3 + 10 ∗ 4𝑥 = 30 + 40𝑥 
d) 10(5𝑎 + 10𝑐 + 3𝑥) = 10 ∗ 5𝑎 + 10 ∗ 10𝑐 + 10 ∗ 3𝑥 = 50𝑎 + 100𝑐 +

30𝑥 

e) 33(5𝑎 + 8𝑏) = 33 ∗ 5𝑎 + 33 ∗ 8𝑏 = 155𝑎 + 244𝑏 
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